



PULI FUGHE

DETERGENTE SMACCHIATORE SBIANCANTE PER FUGHE DEI PAVIMENTI



DESCRIZIONE:

Soluzione alcalina liquida a base di alcali, tensioattivi, fosfati, sequestranti e solventi.

CAMPI D'IMPIEGO:

Per la pulizia profonda e sgrassante delle fughe cementizie o sintetiche di pavimenti e rivestimenti in materiale ceramico: gres porcellanato, monocotture e bicotture, porcellana, mosaici in vetro, klinker.

PRESTAZIONI:

PULI FUGHE è un detergente per la pulizia di fondo sgrassante e sbiancante delle fughe cementizie o sintetiche di pavimenti e rivestimenti in materiale ceramico: gres porcellanato, monocotture e bicotture, porcellana, mosaici in vetro, klinker.

PULI FUGHE:

- ripulisce a fondo le fughe dei pavimenti e rivestimenti eliminando gli annerimenti dovuti alla sporcizia accumulata nel tempo;
- rimuove efficacemente grassi, macchie lasciate dal cibo, sporco inorganico del calpestio ripristinando l'originario aspetto;
- non danneggia le piastrelle ceramiche. Non contiene né acidi né candeggina.

Non applicare su superfici trattate a cera, su legno, linoleum e materiali sintetici.

ISTRUZIONI PER L'USO:

- Spruzzare sulla superficie da pulire/sgrassare;
- Attendere alcuni minuti. In caso di sporco ostinato aumentare il tempo di contatto di PULI FUGHE con la superficie da pulire;
- Frizionare la superficie con spazzola in nylon;
- Infine sciacquare con acqua calda.

PRECAUZIONI:

- non utilizzare su legno, materiali assorbenti trattati a cera (es. cotto);
- proteggere le superfici verniciate ed in alluminio anodizzato dal contatto con PULI FUGHE;
- il prodotto può opacizzare il metacrilato: porre attenzione in prossimità delle vasche da bagno realizzate con questo materiale.

NOTE:

Le nostre indicazioni si basano sulle conoscenze attuali della ricerca ed hanno lo scopo di dare le migliori indicazioni all'acquirente-utilizzatore. Comunque tali indicazioni richiedono esami e prove preliminari ai campi di utilizzazione, ai tipi di materiali presenti ed alle varie condizioni di applicazione. L'utilizzatore decide in autonomia sull'idoneità e sul campo d'impiego. MARBEC Srl non si assume nessuna responsabilità nell'uso scorretto dei suoi prodotti. Rev9-Ver14062023

AVVERTENZE:



AVVERTENZE: PERICOLO

Indicazioni di pericolo: Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari.

Consigli di prudenza: Non respirare la polvere / i fumi / i gas / la nebbia / i vapori / gli aerosol. – IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.- IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE (o con i capelli): togliersi di dosso immediatamente tutti gli indumenti contaminati. Sciacquare la pelle [o fare una doccia].- Indossare guanti / indumenti protettivi e proteggere gli occhi / il viso.- Contattare immediatamente un CENTRO ANTIVELENI / un medico / . . .- IN CASO DI INGESTIONE: sciacquare la bocca. NON provocare il vomito.

Contiene: Idrossido di potassio, Etanolamina

Ingredienti conformi al Regolamento (CE) n° 648/2004:
Tensioattivi non ionici <5%, tensioattivi anionici <5%, fosfati<5%

UFI: ADA0-6014-400F-QFAG

Rev9-Ver14062023

CONFEZIONE:

- 750ML Spruzzino PE scatola 6 pz;
- 5LT Tanica PE – Scatola 4 pz.

RESA:

In funzione delle dimensioni e del numero di fughe per unità di superficie:

- Mediamente per piastrelle 30X30: 1 lt / 40 – 50 mq.

DATI TECNICI:

- Stato fisico: liquido incolore
- Peso specifico (g/cm³): 1,06
- pH (20°C) del prodotto puro: 12
- Punto di fiamma (ASTM): non infiammabile
- Solubilità in acqua: solubile in acqua

STOCCAGGIO:

Conservare il prodotto ben chiuso a temperature comprese tra 0°C e +30°C e non esposto per lungo tempo ai raggi solari. Il prodotto così conservato ha una vita utile di 2 anni.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

ASSISTENZA CLIENTI

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it



PULI FUGHE

AUFHELLENDER FLECKENTFERNER FÜR BODENFUGEN



BESCHREIBUNG:

Flüssige alkalische Lösung auf Basis von Alkalien, Tensiden, Phosphaten, Komplexbildnern und Lösungsmitteln.

ANWENDUNGSGEBIETE:

Zur Tiefenreinigung und Entfettung von Zement- oder Synthetischenfugen von Böden und Verkleidungen aus Keramikmaterial: Feinsteinzeug, Einbrandfliesen und Fliesenschneider, Porzellan, Glasmosaiken, Klinker.

LEISTUNGEN:

PULI FUGHE ist ein Reiniger für die entfettende und aufhellende Grundreinigung von Zement- oder synthetischen Fugen von Fußböden und Verkleidungen aus keramischen Materialien: Feinsteinzeug, Einbrandfliesen und Fliesenschneider, Porzellan, Glasmosaiken, Klinker.

PULI FUGHE:

- reinigt gründlich die Fugen von Böden und Wänden und beseitigt die Schwärzung aufgrund von im Laufe der Zeit angesammeltem Schmutz;
- entfernt effektiv Fett, Flecken von Lebensmitteln, anorganische Verschmutzungen von Tritt und stellt das ursprüngliche Aussehen wieder her;
- beschädigt Keramikfliesen nicht. Es enthält weder Säuren noch Bleichmittel.

Tragen Sie nicht auf Terrakottafiesen, Steinen und gewachstem Zement, Holz, Linoleum und Kunststoffen auf.

GEBRAUCHSANWEISUNG:

- Sprühen Sie auf die zu reinigende/entfettende Oberfläche auf;
- Warten Sie einige Minuten, bei hartnäckigen Verschmutzungen verlängern Sie die Kontaktzeit von PULI FUGHE mit der zu reinigenden Oberfläche;
- Die Oberfläche wird mit einer Fuginator- oder Kunststoffbürste eingerieben;
- Spülen Sie anschließend mit warmem Wasser ab.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

- Verwenden Sie nicht auf Holz, wachsbehandelte (z. B. gekochte) saugfähige Materialien;
- Schützen Sie lackierte und eloxierte Aluminiumoberflächen vor dem Kontakt mit PULI FUGHE;
- Das Produkt kann das Methacrylat mattieren: Vorsicht bei Badewannen aus diesem Material.

ANMERKUNGEN:

Unsere Angaben basieren auf aktuellen Forschungsergebnissen und sollen dem Käufer-Nutzer die besten Hinweise geben. Diese Angaben erfordern jedoch Untersuchungen und Tests, die den Anwendungsbereichen, den vorhandenen Materialarten und den verschiedenen Anwendungsbedingungen vorausgehen. Der Anwender entscheidet selbst über die Eignung und das Einsatzgebiet. MARBEC Srl übernimmt keine Verantwortung für die falsche Verwendung seiner Produkte. Rev9-Ver14062023

WARNHINWEISE:



WARNHINWEISE: GEFAHR

Gefahrenhinweise: Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden.

Sicherheitshinweise: Staub / Rauch / Gas / Nebel / Dampf / Aerosol nicht einatmen. – BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. – BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen [oder duschen]. – Schutzhandschuhe / Schutzkleidung / Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. – Sofort

GIFTINFORMATIONSZENTRUM / Arzt / . . . anrufen. – BEI VERSCHLUCKEN: Mund ausspülen. KEIN Erbrechen herbeiführen.

Enthält: KALIUMHYDROXID, ETHANOLAMIN

Zutaten gemäss Verordnung (EG) Nr. 648/2004:
Nichtionische Tenside <5%, anionische Tenside <5%, Phosphate <5%

UFI: ADA0-6014-400F-QFAG

Rev9-Ver14062023

VERPACKUNG:

- 750 ml Spray PE box 6 Stücke;
- 5 lt Kanister PE Box 4 Stücke.

ERTRAG:

Je nach Größe und Anzahl der Fugen pro Flächeneinheit:

- Durchschnittlich für Fliesen 30X30: 1lt / 40 – 50 m².

TECHNISCHE DATEN:

- Physikalischer Zustand: farblose Flüssigkeit
- Spezifisches Gewicht (g/cm³): 1,06
- pH (20°C) des reinen Produkts: 12
- Flammpunkt (ASTM): nicht brennbar
- Löslichkeit in Wasser: wasserlöslich

LAGERUNG:

Lagern Sie gut verschlossen bei Temperaturen zwischen 0°C und +30°C und setzen Sie nicht für längere Zeit der Sonne aus. Das so konservierte Produkt hat eine Lebensdauer von 2 Jahren.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

KUNDENDIENST

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it



PULI FUGHE

NETTOYANT DÉTACHANT BLANCHISSANT POUR JOINTS DE SOL



DESCRIPTION:

Solution alcaline liquide à base d'alcalis, d'agents tensioactifs, de phosphates, de séquestrants et de solvants.

DOMAINES D'APPLICATION :

Pour le nettoyage en profondeur et dégraissant des joints cimentaires ou synthétiques des sols et revêtements en matériau céramique: grès cérame, monocuissons et double cuisson, porcelaine, mosaïques en verre, klinker.

PERFORMANCES:

PULI FUGHE est un détergent pour le nettoyage de fond dégraissant et blanchissant des joints cimentaires ou synthétiques des sols et revêtements en matériau céramique: grès cérame, monocuissons et double cuisson, porcelaine, mosaïques en verre, klinker.

PULI FUGHE:

- nettoie à fond les joints des sols et des revêtements en éliminant les noircissements dus à la saleté accumulée au fil du temps;
- élimine efficacement les graisses, les taches laissées par les aliments, la saleté inorganique du piétinement et restaure l'apparence d'origine;
- n'endommage pas les carreaux céramiques. Ne contient ni acide ni eau de Javel.

Ne pas appliquer sur la terre cuite, les pierres et le ciment traités à la cire, sur le bois, le linoléum et les matériaux synthétiques.

MODE D'EMPLOI:

- Pulvériser sur la surface à nettoyer/dégraisser;
- En cas de salissure tenace, augmenter le temps de contact de PULI FUGHE avec la surface à nettoyer;
- Frotter la surface avec une brosse fuginator ou en plastique;
- Enfin, rincer à l'eau chaude.

PRÉCAUTIONS:

- ne pas utiliser sur le bois, les matériaux absorbants traités à la cire (ex. terre cuite);
- protéger les surfaces peintes et en aluminium anodisé du contact avec PULI FUGHE;
- le produit peut opacifier le méthacrylate: faire attention à proximité des baignoires fabriquées avec ce matériau.

NOTES:

Nos indications sont basées sur les connaissances actuelles de la recherche et visent à donner les meilleures indications à l'acheteur-utilisateur. Toutefois, ces indications nécessitent des examens et des essais préalables aux domaines d'utilisation, aux types de matériaux présents et aux différentes conditions d'application. L'utilisateur décide lui-même de l'aptitude et du domaine d'utilisation. MARBEC Srl décline toute responsabilité en cas de mauvaise utilisation de ses produits. Rev9-Ver14062023

AVERTISSEMENTS :



AVERTISSEMENTS : DANGER

Mentions de danger: Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux.

Conseils de prudence: Ne pas respirer les poussières / fumées / gaz / brouillards / vapeurs / aérosols. – EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. – EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés.

Rincer la peau à l'eau [ou se doucher]. – Porter des gants de protection / des vêtements protection / un équipement de protection des yeux / du visage. – Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON / un médecin / . . . – EN CAS D'INGESTION: Rincer la bouche. NE PAS faire vomir.

Contient: HYDROXYDE DE POTASSIUM, ETHANOLAMINE

Ingrédients conformes au règlement (CE) n° 648/2004:

Agents de surface non ioniques <5%, agents de surface anioniques <5%, phosphates<5%

UFI : ADA0-6014-400F-QFAG

Rev9-Ver14062023

EMBALLAGE:

- 0,75 lt Spray PE – Boîte 6 pcs;
- 5LT Bidon PE – Boîte 4 pcs.

RENDEMENT:

En fonction des dimensions et du nombre de joints par unité de surface:

- En moyenne pour les carreaux 30X30 : 1 lt / 40 – 50 m².

DONNÉES TECHNIQUES:

- État physique: liquide incolore
- Poids spécifique (g/cm³): 1,06
- pH (20°C) du produit pur: 12
- Point de flamme (ASTM): non inflammable
- Solubilité dans l'eau: soluble dans l'eau

STOCKAGE:

Conserver le produit bien fermé à des températures comprises entre 0 °C et +30 °C et ne pas exposer longtemps aux rayons du soleil. Le produit ainsi conservé a une durée de vie de 2 ans.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

SERVICE CLIENT

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it